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FEN BILIMLERI

LGS SINAVI ONCESI COZULMESI GEREKEN
ALTIN SORULAR

1.  Dunya’nin eksen egikligi ve yillik hareketine bagli olarak mevsimlerin baslangici yarim kirelere gére farklilik
gostermektedir. 21 Aralik’ta Gliney Yarim Kiire, 21 Haziran'da ise Kuzey Yarim Kire Gilineg’e daha dénuk olur.
Ayni sekilde bir yarim kiirede yilin en uzun gecesi yasanirken diger yarim kirede ise en uzun giindiiz yasanir.
Ayrica gece ile giindliz sureleri arasindaki farkin, Ekvator’dan kutuplara gidildikce artmasina neden olur.
Ekvator cizgisi izerinde yil boyunca gece ve giindiiz stireleri degismez.

Yukaridaki gérselde yerkire Gzerinde dért farkli nokta K, L, M ve N harfleri ile g&sterilmistir.

Giifies Yengec dénencesi

Iginian Ekvator

Oglak donencesi

Buna goére Diinya’nin verilen konumuna gére K, L, M ve N noktalarina ait gece ve giindiiz siirelerinin
gosterimi asagidakilerden hangisi olabilir?

(E—m: Gece [—:Giindiz )

A) Sire (saat) B) Sire (saat) C) Siire (saat) D) Siire (saat)
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2. Sulu gozeltilerinde hidrojen iyonu (H') olusturan maddelere asit, hidroksit (OH") iyonlari olusturan maddelere
baz ad verilir. Asitler ve bazlar maddelerin rengini degistirebilir, gaz ¢ikisina neden olabilir ya da maddeleri
tahris edebilir. Ornegin fazla asitli yiyecekler dislerin clirlimesine de neden olabilir. Bazik olan dis macunlariyla
digleri duzenli fircalayarak dislerinizin saghkli kalmasini sadlayabilirsiniz. Asit cézeltilerine baz, baz
cozeltilerine ise asit eklenmesi sonucu nétirlesme olur. Nétlrlesme olayl kimyasal bir olaydir. Bu olay
sonucunda nétirlesme tepkimelerinde asitler ve bazlar sirasiyla birbirlerinin asitlik ve bazlik 6zelliklerini
karsilikh olarak yok ederken, tuz ve su olustururlar.

Evinde temizlik yapan Nurcan Hanim, iginde su bulunan bir legene esit miktarda tuz ruhu ve gamasir suyu
dokerek karigtirmistir.

Buna goére Nurcan Hanim’in kullandigi maddeler ve hazirladigi temizlik suyu ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Farkli deterjanlar birbirleriyle karistirildiginda tepkimeye girebilir ve zararli gazlar agiga ¢ikabilir. Bunun sonucunda
zehirlenme olabilir.

B) Tuz ruhu, gamasir suyu gibi temizlik Grinleri kuvvetli asit ve baz igerir. Bu tir maddelere dogrudan
temas etmek ciltte yaniklara neden olur ya da cildi tahris eder.

C) Kullanilan maddelere dogrudan temas edilmis ise temas edilen ylizey bol suyla yikanmalidir.

D) Hazirlanilan temizlik suyu gok kuvvetli bir asit haline gelmistir. Kullanilirken mutlaka eldiven giyilmeli ve maske

takilmalidir.
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3. Buztutmus bir gélde balik tutmak isteyen Ekrem Ogretmen, buz yiizeyinde delik agmak igin gérselde verilen el
matkabini kullanmaktadir.

Asagidaki islemlerden hangisi Ekrem Ogretmen’in kuvvet kazancinin artmasini saglar?
(Matkabinagirhgi ve strtlinmeler 5nemsizdir.)

A) a uzunlugunun arttinimasi B) b uzunlugunun arttirimasi

C) c uzunlugunun arttiriimasi D) r uzunlugunun arttiriimasi

4. Kati maddeler agirliklari nedeniyle bulunduklari ylizeye kuvvet uygular ve bu kuvvetin etkisiyle basing olusur.
Bu basincin biiytikligll, zemine uygulanan kuvvete ve temas eden yiizey alanina bagl olarak degisir. Sivilar
da katilar gibi basing olusturma etkisine sahiptir. Sivilarin basinci, sivinin yogunluguna ve derinligine baghdir.

TAN

Zemin

Yan yiiksekligine kadar su ile doldurulan sekilde verilen kap ters gevrildiginde, kabin zemin lizerine
uyguladigi kati basinci ve kabin tabaninda olusan sivi basinci hangi segenekteki gibi degisir?

Zemine etki eden kati basinci Kabin tabanina etki eden sivi basinci

A) Artar Azalir
B) Azalir Artar
C) Artar Artar
D) Azalir Azalir

D
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insanlar, uzun yillar boyunca canlilarin neden benzer ve farkli 6zelliklere sahip oldugunu merak etmis ve bu
konuyla ilgili arastirmalar yapmislardir. Gregor Mendel, bu konuyu arastiranlardan biridir. Mendel, yillar
boyunca farkli canhlarla gesitli deneyler yapmis ve cogunlukla da deneylerinde zellikle bezelye bitkisini
kullanmistir.

Mendel’in arastirmalarinda kullandigi bezelye bitkisinin bitki boyunun kalitimiyla ilgili asagidaki caprazlamalar
yapilmistir.

X 2
=
)

Uzun boylu bezelye Kisa boylu bezelye

& a &
Birinci ' ' ‘
kusak g

Uzun boylu  Uzun boylu  Uzun boylu  Uzun boylu

Birinci kusakta olusan herhangi iki bezelye alinarak caprazlaniyor.

X‘%

Uzun boylu Uzun boylu

%.z'%z.

Uzun boylu  Uzun boylu Uzun boylu  Kisa boylu

Ikinci
kusak

Yapilan bu galismaya goére asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Bezelyelerde uzun boylu olma 6zelligi, kisa boylu olma 6zelligine gére baskindir.
B) Birinci kusakta olusan bezelyelerin %100'li heterezigottur.
C) ikinci kugakta olusan uzun boylu bezelyelerin %u saf doldar.

D) Eseyli Greyen farkl canlilarda yapilan ¢aprazlamalar, bu ¢aprazlamaya benzerlik gdstermez.
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6. Ik sicakliklari sirasiyla 100 ve -10 °C olan esit kiitleli saf kati haldeki K ve L maddelerinin, isica yalitiimis bir
ortamda birbirlerine temas ettiriimesi ile olusan sicaklik degdisim grafigi asagidaki sekilde verilmistir.

Sicaklik (°C)
A
100

20
1071

> 16 » Zaman (dk)

N T—

T~
.p..h'

-10

Verilen grafige gore;

I. Kve L ayni cins maddelerdir.

Il. L maddesinin sivi haldeki 6z isisiI kati haldeki 6z 1sisindan biyktr.

Ill.4. ve 12. dakikalar arasinda maddeler arasinda 1s1 alisverisi gerceklesmemistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmiz Il B) lvell C) llvelll D) I, velll

7.  Ekosistemlerde bir canlinin hayatini siirdiirebilmesi, diger bir canlinin hayatina baglidir. Avci olan canli, av
olan baska bir canliyi yem olarak kullanirken kendisi de baska bir canliya av olabilir.

Bir ekosistemde yasayan, tiketici olduklari bilinen K ve L canlilarinin sayilarinin zaman igindeki degisimini
gbsteren grafik sekilde verilmistir.

Canli sayisi

L
» Zaman

Bu ekosistemle ilgili olarak;
I. Kcanlisi L canhsi ile beslenen bir canli olabilir.
Il. Bu ekosisteme sadece K canlisi ile beslenen bir canli grubu gelirse L canlisinin sayisi artabilir.

Ill.K ve L canlilarinin iginde oldugu bir enerji piramidinde, L canlisi K canlisindan daha st basamakta
bulunabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) lvell C) ltvelll D) ILlvelll

&
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Elektrik yuikl olan bir elektroskobun yiik cinsini 6grenmek isteyen Efe, asagidakiislemleri yapmistir.
1.islem
- Plastik taradi ylin kumasa surterek elektrikle ylklemistir.

- Elektrik yikll plastik taragi yukli elektroskobun topuzuna yaklastirmistir.

- Elektroskobun yapraklari biraz daha acilmistir.

M @
_
plastik tarak yuin kumas

yuklt elektroskop yapraklar biraz daha aciliyor
2.islem
- Cam cubugu ipek kumasa strterek elektrikle ylklemistir.

- Elektrik yiiklli cam gubugu yikli elektroskobun topuzuna dokundurmustur.

- Elekiroskobun yapraklari tamamen kapanmistir.

-
7B - |
cam gubuk

ipek kumas
yukli elektroskop yapraklar tamamen kapaniyor

Bunagore;

I. 1. islemde plastik tarak negatif (-), ylin kumas ise pozitif (+) ytiklenmistir.

Il. 2. islemde ipek kumastan cam gubuga pozitif (+) ylk gecisi gerceklesmistir.
II.1. islem sonucunda elektroskobun yiikiniin cinsi belirlenebilir.

IV.2.islemde elektroskoptan cam cubuga negatif (-) yik gecisi olmus ve elektroskop nétr hale gelmistir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lvell B) lvelll C) llvelV D) 1 llve IV
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Canlilar hayatlarini devam ettirmek igin enerjiye gereksinim duyar. Bu enerji, besinlerden elde edilir. ATP olarak
adlandirilan besinlerin hiicre i¢inde parcalanmasiyla enerji elde edilmesine solunum ad: verilir. Oksijenli ve
oksijensiz olmak tzere iki ¢esit solunum vardir. Besinlerin enzimler yardimiyla oksijen kullanmadan yikilip
enerji elde edilmesine oksijensiz solunum denir. Oksijensiz solunum, laktik asit ve etil alkol fermantasyonu
olmak tizere iki cesittir. Fermantasyon sonucu olusan urtinler, fermantasyon gesidine gére farklilik gosterir.

Etil alkol fermantasyonu : Besin EHAb Karbondioksit + Etil alkol + Enerji (ATP)

Laktik asit fermantasyonu : Besin EF‘A» Laktik asit + Enerji (ATP)

Mayalanmaya mikroskobik canlilarin neden oldugunu bilen Yasemin, iki farkli mikroskobik canli grubunu
kullanarak asagidakiislemleri yapmistir.
1.islem

- Bir kapta un, su ve hamur mayasi (mikroskobik canlilar) karistirmis ve kabin agzini kapatarak uygun sicaklikta bir stire
bekletmistir.

- Bir siire sonra hamurun kabardigini gérmustur.

2.iglem

- Bir kapta bulunan sutiin igine yogurt mayasi (mikroskobik canlilar) karistirmis ve kabin agzini kapatarak uygun
sicaklikta bir sure bekletmistir.

- Bir stire sonra sutln yogurda déntstigini gérmdustar.

Kabarmig hamur Yogurt

Yasemin'in yaptigi bu islemlerle ilgili olarak asagidaki grafikler gizilmistir.

Bakteri sayisi Kaplardaki gaz Besin miktari Uretilen enerji
I/ ]b I\ 7,
Zaman Zaman Zaman Zaman
I I ] v

Buna goére gizilen grafiklerden hangileri her iki islem icin de ortaktir?

A) lvell B) lvell C) I, lve IV D) I MvelV

S
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10. ik sicakliklar 10 °C olan saf K, L ve M sivilarinin, 6zdes 1siticilarla 1sitilmasina ait sicaklik - zaman grafigi

11.

asagida verilmistir.
Sicaklik (°C)
A

80f----

10

» Zaman (dk)

5 10 15

Ozdes kaplarda isitilan bu sivilar kaynamaya basladigi anda isiticilar kapatilmis ve sivilarin igine sicakliklari
20 °C olan birer tane esit blyuklikte demir bilye atiimistir. Isil denge saglandiktan sonra demir bilyeler
sivilardan gikartilip erime sicakligindaki buz kaliplarinin tizerine birakilmistir.

Buna goére, demir bilyeler ile buz kaliplari arasindaki 1sil denge saglandiginda, buz kaliplarinin
goriiniimii asagidakilerden hangisindeki gibi olur? (Buz kaliplari tamamen erimemektedir ve isi alisverisi
yalniz bilyeler ile buz kaliplari arasinda gergeklesmektedir.)

Yanma, paslanma, clriime, eksime, gibi olaylar sonucunda maddenin i¢ yapisinda degisimler olur, yeni
maddeler olusur. Maddelerin kimyasal degisime ugrayarak yeni maddeleri olusturma siirecine kimyasal
tepkime denir.

Asagida kapal bir kapta gerceklesen kimyasal tepkimeye ait molekil modeli gésterilmistir.

800+ 3
K L M N
Verilen tepkime molekiil modeline gore;
I. Tepkimede molekil sayisi korunmustur.
Il. Tepkimede bag kirilimi ve bag olusumu gergeklesmistir.

IIl.K ve L maddelerinin sadece fiziksel ézellikleri degismistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvell C) Ivelll D) 1, 1l ve lll
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12. YUk miktarlari ve cinsleri bilinmeyen 6zdes ve iletken, elektrikle ytkli K ve L cisimleri birbirlerinde
dokundurulduktan sonra yalitkan iplerle birbirlerini etkileyebilecek uzaklikta sekildeki gibi asiimiglardir.

K L

yukaridakilerden hangileri gibi olabilir?

A) Yalmz Il B) lvell C) llvell D) 1L 1lvell

13. K, L, Mve N elementleri ve periyodik cetveldeki yerleri ile ilgili bilgiler asagida verilmistir.

=» K element atomunun atom numarasi en kiguktur, 1s1 ve elektrigi iyi iletmez.
=» | element atomu oda sicakliginda kati halde bulunur, tel ve levha haline getirilebilir.
=» M element atomunun son katmaninda 2 elektron bulunur ve oda sicakliinda gaz haldedir.

=»> N element atomunun katman sayisi en blyuktur, 1si ve elektrigi iyi iletir.

Buna gore K, L, M ve N element atomlarinin periyodik cetveldeki yeri asagidakilerden hangisi gibi

olabilir?
A O 0 B K ]
KM
L. N L
N
C) [K] M| D) [K] ]
M
1L N L
N
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15.

K, L, M ve N cisimlerinin farkli basit makinelerdeki denge durumlari yukarida verilmistir.

Buna gére, K, L, M ve N cisimleri asagidaki kaldiraglardan hangisinde dengede kalamaz?
(Makara, ip ve kaldirag agirliklari ile strttinmeler dnemsizdir. Kaldirag gubuklari esit bélmelidir.)

A M IN| K B) M| [K] N| L

A A
A A

DNA, hiicrenin yonetim ve kontrol merkezidir. Canlilarin sahip olduklari kalitsal 6zellikler, DNA adi verilen ikili
sarmalin Uzerinde bulunan genler vasitasiyla nesilden nesle aktarilir. DNA, hiicrenin yénetim ve kontrol
merkezi oldugu ve genleri tasididi icin her hiicrede bulunmak zorundadir. Bu nedenle yeni hucrelerin
olusmasini saglayan her bélinmeden 6nce DNA kendini esleyerek sayisini iki katina ¢ikarir. Bu olaya DNA
eslenmesidenir.

2. eski iplik
2. yeni iplik

1. yeni iplik
1. eski iplik

DNA’nin kendini eglemesi ile ilgili olarak;

|. Bollnerek gogalabilen tiim hiicrelerde DNA eslenmesi gorulur.

Il. Saglikh bir eslenme sonucu olusan DNA'lar birbirinin aynisidir.

IIl. Yeni olusan 1. iplik ile eski 2. ipligin nikleotid dizilimleri birebir aynidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz ll B) lvell C) llvelll D) 1L lvell



16. Canlilaryasamlarini strdirebilmek igin bulunduklari ortama uyum saglamak zorundadir. Canlilarin yasadiklari
ortama uyum saglamalarina adaptasyon adi verilir. Adaptasyonlar yillar icinde gelistirilen ve kalitsal olan

ozelliklerdir. Benzer ortamda yasayan canli tiirleri yagsadiklari ortama uyum saglayabilmek icin benzer kalitsal
Ozellikler kazanirlar.

Asagidakilerden hangisi benzer ortamlarda yasayan farkh canh tiirlerinin kazandig1 benzer kahtsal
ozelliklere érnek verilemez?

A) Kartal, sahin ve atmaca gibi yirtici kuslarin gaga ve pence yapilarinin avlarini yakalayacak ve parcalayacak sekilde
olmasi

B) Spor yapan futbolcu ve basketbolcularin kaslarinin gelismis olmasi
C) Kutuplarda yasayan ayilar ve tilkilerin beyaz renkli, genis ayakli ve kisa bacakli olmalari

D) Foklar ve mors ayilarinin, kutuplardaki yasam kosullarina uyum saglamak icin derilerinin altinda kalin bir yag
tabakasi depo etmeleri

17. Elektrik enerjisi yasamimizin her alaninda kullaniimaktadir. Enerji kaynaklarinin sinirli oldugu disintlda-
glnde tiketimin artisi zamanla birtakim sorunlara neden olacaktir. Bu sorunlarin énlenmesi igin elektrik

enerjisi verimli kullaniimahldir. Bu enerjiyi verimli kullanmak icin bilingli olmak ve tasarruf yapmak
gerekmektedir.

Asagidaki davraniglardan hangisi elektrik enerjisini daha verimli kullanmak igin yapilmasi gereken
uygun bir davranis degildir?

A) Satin alinan elektrikli araglarin enerji verimliligi agisindan A sinifi olmasina dikkat edilmelidir.

B) Tasarruf yapmak icin televizyon, bilgisayar gibi araclar kullaniimadigi zaman kapatiimali, bekleme konumunda
tutulmamahdir.

C) Bulasik ve camasir makineleri her zaman yliksek sicakliklarda calistiriimalidir.

D) Buzdolabi, derin dondurucu gibi sogutma icin kullanilan araclar; firin, ocak gibi i1s1 yayan araclardan uzak bir yere

yerlestirilmelidir.




18.

19.

Agacta mahsur kalan kedi kurtarildi.

Ankara'dan, Bolu'nun Unli Gélciik Tabiat Parki'ni ziyaret etmek icin gelen bir ailenin evcil kedisi yaklasik 20

metrelik cam agacina ¢ikti. Agacin tepesinde mahsur kalan kedi geri inemeyince, sahipleri Bolu Belediyesi

Itfaiyesi'ne haber verdi. lhbar Uzerine gelen itfaiyeciler, itfaiye merdiveni ile gam adacinin Ustliinde mahsur

kalan kediyi kurtardi.

itfaiye merdivenin galigmasi ile ilgili olarak;

I. itfaiye merdivenlerinin alcaltilip yiikseltimesinde sivi basincindan yararlanilir.

Il. Sivilar sikigtirlamadigi icin tizerlerine uygulanan kuvveti her yéne ayni sekilde iletir.

Il.“Kapali bir kaptaki siviya, herhangi bir noktasinda uygulanan basing artisi, sivinin tim diger noktalarina
aynen aktarilir.” ilkesine gére gelistiriimis araglardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz Il B) Ivell C) lvelll D) I, hvelll

Asagida dogadaki karbon dongiistinti gésteren bir gérsel verilmistir.

Atmosferdeki CO,
Fotosentez

Bitki drtisd

tahribati Solunum

Sizint

Oli organizmalar

ve hayvan atiklan

Fosil yakitlar
Verilen gorsele gore karbon dongiisii ile ilgili agsagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Havadaki karbondioksit gazinin yapisinda bulunan karbon fotosentez olayi ile Ureticiler tarafindan besin igerigine
katilir.

B) Bitkiler karbonu havadan alir ve besin zincirler vasitasiyla diger canllara aktarirlar.
C) Canlilar besinler ile aldiklari karbonu solunum sonucu tekrar havaya verirler,

D) Atmosferdeki karbon miktarini artiran tek olay solunum, azaltan olay ise fotosentezdir.

d
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20. Bitkilerin Giines 15191, su ve karbondioksit kullanarak kendi besinlerini Uretmesine fotosentez adi verilir.
Serife, fotosentez igin gerekli maddeleri gorebilmek igin 6zdes bitkileri kullanarak asagidaki dizenekleri
kurmus ve bu bitkileri bir hafta belirtilen sartlarda bekletmistir.

1S1k ISk IStk Karanlik ortam
30°C 30°C 30°C 30°C
Nemli toprak Nemli toprak Kuru toprak Nemli toprak

Karbondioksit var Karbondioksit yok Karbondioksit var'  Karbondioksit var

T

IStk Is1k ISIk Karanlik ortam
Bitkinin boyu Bitkinin kutlesi Bitkinin kutlesi Bitkinin kitlesi
ve kitlesi artiyor ~ azaliyor, yapraklari azaliyor, yapraklari azalyor, yapraklan

sararlyor. sararlyor. sarariyor.

Buna gére;
I. 1 ve 3 numaral diizenekleri kullanarak fotosentez icin suyun gerekliligini gérebilir.
Il. 1 ve 4 numarali diizenekleri kullanarak fotosentez icin 1s1gin gerekliligini gérebilir.

Ill.1 ve 2 numaral diizenekleri kullanarak yapacagi deneyde bagimsiz dedisken karbondioksit miktar
olacaktir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C) Itvelll D) I, 1l ve lll
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8. SINIF | ALTIN SORULAR CE
T.C.INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 1. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 1. DENEME
vz |3 alls|el|7[a] i 112(3|a|s]|6|7]|8]9]10
B|B|D|D|C|B|C|A|C]|C c/opla|p|lc|p|B|Aa|B]|B
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 2. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 2. DENEME
1123|4567 |8]9]10 1123 |4|5]|6|7]|8]9]10
plc|e|p|lalc|B|Aa|D]|D p|/B|A|B|D|B|A|C|A]|C
T.C.INKILAP TARIHi VE ATATURKCULUK 3. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGIS| 3. DENEME
112(3|a|s5]|6|7[8]9]10 1234|567 [8]9]10
AlD|B|B|B|C|C|c|A]l|C B|A|lc|c|Aa|lB|D|B|D]|A
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 4. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 4. DENEME
blclpoplclalplololsla c/lp|lB|Aa|lalB|D|Cc|cC|A
INGILIZCE 1. DENEME
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 5. DENEME Talallalslalolalslln
1123|4567 |8]9]10 REAN [ c | s c|a
T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 6. DENEME INGILIZCE 2. DENEME
1123|4567 |8]|9]10 1123 |4|5]|6|7]|8]9]10
c/B|p|Aa|lB|c|D|D|A]|B

TURKCE 1. DENEME

1 2 | 3[4 |5|6|7|8]|9]10

BlA|C|D|C|D|D|C|[A]|B

1111213 |14 | 15|16 |17 |18 | 19 | 20

AlAlA|C|B|D|C|C]|D|C




&. SINIF | ALTIN SORULAR CEVAP ANAHTARI

MATEMATIK 1. DENEME FEN BILIMLERI 1. DENEME
203|456 |7Z|8|92 |10 112 3|4 |5|6]7|38
c|c|B|A|C|D|JC|B|B|C b|jc|,B|B|C|]C|B|B
11112131415 |16 |17 |18 [ 19 | 20 11 112 |13 (14|15 |16 [ 17 | 18
B|c|B|c|B|B|B|C|D|D cC|B|A|D|A|A|D]|A

MATEMATIK 2. DENEME

FEN BILIMLERI 2. DENEME

11234567 |8([9]10

10 (2 |3 S | S e [ 7 |8

c|bjA|jC|B|C|A|B]|]C|C

B/ D|/A|D|D|B|B|D

1M 112713141516 |17 |18 |19 | 20

11 (12|13 |14 | 15|16 |17 | 18

B|D|D|B|A|B|C|D|B|C

B|C|B|(D|D|B|C]|C

MATEMATIK 3. DENEME
1 2 (34|56 |7 |8]|9]10
B/ D|C|D|B|]C|B|B|B]|D
1111213 |14 |15|16 |17 |18 |19 | 20
bjc|B|B|C|C|B|(B|D|A

MATEMATIK 4. DENEME
1 2 |3 (4|5 |67 |8]|9]10
c,s|B|B|B|C|]C|A|B|B
11|12 (13|14 |15]16 |17 |18 | 19| 20
A|lC|lA|B|B|C|D|C|B|D




